

Awareness Programme on Anti Ragging



నాయుడు పేట టౌన్, జూలై 16: విద్యార్థులను ర్యాగింగ్, ఈవ్ టీజింగ్ చేయడం ద్వారా బాధితులు అనేక మానసిక, శారీ



మాట్లాడుతున్న ఎస్ఐ వెంకటేశ్వరరావు

ర్యాగింగ్, ఈవ్ టీజింగ్ తో నష్టాలు

రకంగా కృంగి పోతారని, తద్వారా అనేక నష్టాలు చవి చూడాల్సి వస్తుందని ఎస్ఐ డానరి వెంకటేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. నాయుడు పేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థులకు మంగళవారం ఆయన ర్యాగింగ్, ఈవ్ టీజింగ్ పై అవగాహన కల్పించారు. అలాంటి చర్యలకు పాల్పడితే అందుకు బాధ్యులైనవారిపై చట్ట పరమైన చర్యలు తప్పవన్నారు. ప్రిన్సిపాల్ ఎస్. విజయలీలారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల నడుమ ఐక్యమత్యం, క్రమశిక్షణ ఉండాలేకాని ఆదిపత్యం, ఆనాలోచన ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఉండకూడదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ర్యాగింగ్ నిరోధక కమిటీ సమన్వయ కర్త డాక్టర్ పీ నారాయణరాజు, అధ్యాపకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.









swachha bharat





Plantation





నాయుడుపేట, న్యూన్టుడే

అవగాహన కల్పిస్తున్నాం : నారాయణరాజు, వ్యాయామ అధ్యాపకులు



నాయుడుపేట డిగ్రీ కళాశాలలో సదస్సుకు హాజరైన విద్యార్థులు

ప్లాస్టిక్ వాడకంతో ప్రాణాలు పోతున్నా యని వైద్యులు, మేధావులు, నిపుణులు చెబుతుంటే మన చెవికి ఎక్కడం లేదు. మనదాకా వచ్చేవరకూ మనం స్పందించడంలేదు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రచారం చేస్తున్నాయి. అయినా మార్కెట్ కు పోవడం అక్కడ ప్లాస్టిక్ కవరు తీసుకుని వస్తున్నాం. ఈ పద్ధతిని ఇక్కడనే మూసేద్దాం.





NSS camp- CHALI VENDRAM







దంతాల రక్షణపై అవగాహన అవసరం



నాయుడుపేట
 శ్రీవెంకటేశ్వర : డియర్ కామ్రేడ్
 మురారి : కల్కి
 పీఎన్తేజ : ఇస్మార్ట్ శంకర్
సూళ్లూరుపేట
 శ్రీలక్ష్మి : రాక్షసుడు
 ఎన్వీఆర్ : గుణ 369

విద్యార్థులకు దంత పరీక్షలు చేస్తున్న వైద్యుడు క్రాంతికుమార్ తదితరులు

నాయుడుపేట, న్యూస్టుడే: దంతాల పరిరక్షణపై విద్యార్థులు అవగాహన కలిగి ఉండాలని నాయుడుపేట కేజీఆర్ ఆస్పత్రి దంత వైద్యుడు కె.క్రాంతికుమార్ తెలిపారు. స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో జాతీయ సేవా పథకం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఉచిత దంత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు పరీక్షలు చేసి, మందులు పంపిణీ చేశారు.

9959923578







క్రీడలతోనే మానసిక ఉల్లాసం

● ప్రెస్విపాల్ విజయల్ రెడ్డి

నాయుడుపేట టౌన్, సెప్టెంబరు 26 : క్రీడలతోనే విద్యార్థులకు మానసిక ఉల్లాసం కలుగుతుందని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రెస్విపాల్ డాక్టర్ విజయల్ రెడ్డి అన్నారు. కళాశాల ప్రాంగణంలో వ్యాయామ అధ్యాపకులు నారాయణరాజు తన సొంత నిధులతో సమకూర్చిన రివేల రూపాయలు విలువచేసే 20 జతల స్పోర్ట్స్ దుస్తులను గురువారం విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్విపాల్ మాట్లాడుతూ నాయుడుపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల క్రీడా ప్రాంగణంలో ఈ నెల 27, 28వ తేదీల్లో విక్రమ సింహపురి యూనివర్సిటీ పరిధిలో షురుషుల అంతర్ కళాశాలల క్రీడలు ఖోఖో, హ్యాండ్ బాల్, బాల్ బ్యాడ్మింటన్ విభాగాల్లో పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.





నాయుడు పేట: డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రతిజ్ఞ

శాల సమావేశ మందిరంలో ధ్యాన్చంద్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. పద్మభూషణ్, మేజర్ ధ్యాన్చంద్ హాకీ క్రీడా విజయాలు చిరస్మరణీయమని కళాశాల ప్రెస్సిపాల్ విజయల్ రెడ్డి అన్నారు. వ్యాయామ అధ్యాపకుడు నారాయణ రాజు ధ్యాన్చంద్ జీవిత విశేషాలను, క్రీడా విజయాలను విద్యార్థులకు వివ



డిగ్రీ కళాశాలలో.. అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం



యోగాసనాలు వేస్తున్న అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు

నాయుడుపేట(రూరల్), జూన్ 21 (ప్రభుత్వం): నాయుడుపేట పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో శుక్రవారం అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ విజయులురెడ్డి, వ్యాయామ అధ్యాపకులు నారాయణలు విద్యార్థుల చేత యోగా అసనాలు చేయించారు. అనంతరం యోగా విశుష్టతను విద్యార్థులకు వివరించారు. ప్రతి రోజు వ్యాయామం చేయడం వల్ల శరీరం దృఢంగా ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు ఉన్నారు.



ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం



విద్యార్థినికి బహుమతి అందజేస్తున్న అధ్యాపకురాలు

నాయుడుపేట టౌన్, సెప్టెంబరు 5: పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. గురువారం ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రిన్సిపాల్ విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ భారతరత్న, మాజీ రాష్ట్రపతి సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతిని ఉపాధ్యాయ దినోత్సవంగా ప్రభుత్వం ప్రకటించడంతో ఆమేరకు ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం నిర్వహిస్తున్నామని స్పష్టం చేశారు. విద్యార్థులకు సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జీవిత విశేషాలను వివరించారు. విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



భాషలు నేర్చుకోవడం ఎంతో అవసరం

నాయుడుపేట: యువత అవకాశాలను అందిపుచ్చుకునేందుకు వివిధ భాషలు నేర్చుకోవడం ఎంతో అవసరమని నాయుడుపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ విజయులురెడ్డి తెలిపారు. అంతర్జాతీయ అక్షరాస్యత దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని గురువారం కాలేజీలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఉన్నత చదువుల కోసం, ఉద్యోగాల కోసం యువత వివిధ ప్రాంతాలకు వెళ్లాల్సి ఉంటుందన్నారు. అందువల్ల బహుభాషలను నేర్చుకుంటే ఎంతో మంచిదన్నారు. కార్యక్ర



మాట్లాడుతున్న ప్రిన్సిపల్ విజయులురెడ్డి మంట్లో తెలుగు లెక్చరర్ ఎం.భీమయ్య, వైస్ ప్రిన్సిపల్ కోటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.





GURAJADA APPARAO



GURRAM JASUVA

జాషువా రచనలు ఆలోచింపజేస్తాయి

నాయుడుపేట: గుర్రం జాషువ రచనలు ఆలోచింపజేస్తాయని నాయుడుపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ దాక్షర్ విజయలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. కళాశాలలో శనివారం జరిగిన గుర్రం జాషువ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ మాట్లాడుతూ జాషువ రచనలు సమాజానికి ఎంతో అవసరమని, ఆయన రచనలు చైతన్య పరచడమే కాకుండా, ప్రగతి మార్గంలో నడిపేలా ఉంటాయన్నారు. అనంతరం జాషువా చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చీఫ్ ప్రిన్సిపల్ నవ కోటిశ్వరరావు, లలితబాబు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు. విజేతలకు బహుమతుల ప్రదానం



బహుమతులు అందుకుంటున్న విజేతలు
నాయుడుపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల శ్రీదా ప్రాంగణంలో ఈ సెల 27న జరిగిన వివిధ శ్రీదా పోటీల విజేతలకు శనివారం కళాశాలలో బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. విక్రమ

సింహపురి యూనివర్సిటీ పరిధిలోని పురుషుల అంతర కళాశాలల పోటీల్లో హ్యాండ్ బాల్ విభాగంలో కావలి జవహర్ భారతి డిగ్రీ కళాశాల, విక్రమ సింహపురి కళాశాల జట్లు ప్రథమ, ద్వితీయ స్థానాల్లో నిలిచాయి. ఖోఖోలో కావలి జవహర్ భారతి కళాశాల, నెల్లూరు జగన్ డిగ్రీ కళాశాల జట్లు ప్రథమ, ద్వితీయ స్థానాల్లో నిలిచాయి. బహుమతుల ప్రదానోత్సవంలో యూనివర్సిటీ శ్రీదా బోర్డు కార్యదర్శి ఎం.చంద్రమోహన్, బోర్డుమెంట్ అబ్జర్వర్ ఎం.రవీంద్రబాబు, కళాశాల వైస్ చీఫ్ ప్రిన్సిపల్ నవ కోటిశ్వరరావు, పీఈటీ నారాయణరాజు, దాక్షర్ మూల్యాద్రి, దాక్షర్ ప్రసాద్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

